BK Bridgehuset
Mandag partavling m hcp max 54 par TL Gun 2019-04-15

Partavling, 20 bord, 39 par. Antal brickor: 24. Medel: 431.9. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 13 5417 62.70 Fredrik Bonde - Stig Unoson 44473 83337 BK Bridgehuset
2 41 531.0 61.46 Karen Nielsen - Berit Linse 56172 41001 BK Bridgehuset
3 34 5224 60.46 Rutger Persson - Claes Nilsson 48398 39400 BK Bridgehuset
4 17 5156 59.67 Hélene Hommerberg Messing - Lena Goldberg 10233 498  BK Bridgehuset - SK Hakoah BS
5 18 4955 57.35 H.O. Thulin - Mats Andersson 79375 29670 Skovde BA - Pri-Bri 1936
6 31 489.9 56.70 Siv Jarlvik - Monica Molin 5751 28510 Malmé BK - Bridgeklubben Karlskrona
7 10 481.2 55.69 Adam Wasserstrom - Karin Eresund 61791 55139 BK Bridgehuset
8 40 476.2 55.11 Gunlis Aberg - Mona Berge 33694 80499 BK Bridgehuset
9 49 467.8 54.15 Thomas Alander - Christina Kronlund 28168 28157 PBF Uppsala
10 14 463.3 53.62 Mats Ryderheim - Magnus Friberg 55082 57935 BK Bridgehuset
11 38 459.3 53.16 Anitha Lindgren - UIf Schjanberg 6243 4578 BK Bridgehuset
12 3 454.0 52.55 Helena Wehtje - Susanna Ahlmann 45431 45432 Ej medlem - BK Bridgehuset
13 4 4532 5245 Jan-Erik Olsson - Gunilla Wahlkvist 90076 92050 BK Bridgehuset - Pri-Bri 1936
14 48 453.0 52.43 Britta-Lena Rundcrantz - Svante Dahl 29167 61839 BS Oden - BK Bridgehuset
15 5 4521 5233 Annette Wald Géardenfors - Kjell Ake Nilsson 55160 14638 Malmo BK - BK Bridgehuset
16 43 447.6 51.81 Anita Hansson Lindvall - Ulla Oberg 26726 45490 BK Bridgehuset
17 46 4428 51.26 Bibi Jonsson - Willy Landgren 49337 13541 BS Oden
18 1 441.4 51.08 UIf Pernvi- Ann Lilliengren 33681 15618 Malmé BK
19 7 435.1 50.36 Sonja Lindblom - Gun Jensen-Carlén 45444 90067 BS Oden
20 16 4329 50.11 Stefan Ziedén - Maj-Britt Nordberg 62660 13234 BK Bridgehuset
21 9 4259 49.30 Mats Holm - Svante Berglund 4537 6103 Malmo BK - Lunds BK
22 33 4258 49.28 Gun-Lis Ohlsson - Gull-Lis Andersson 4532 4530 BK Bridgehuset
23 50 415.9 48.14 Hans Henrik Ramel - Sten-Ake Larsson 55085 80079 BK Bridgehuset
24 45 415.8 48.12 Ulla Hellgvist - Hanna Séderberg 44702 52486 BK Bridgehuset
25 2 4152 48.06 Berth Rasmusson - Birgitta Kiotseridis 5791 22803 Malmé BK
26 39 410.2 47.48 Ingegerd Jeppsson - Monica Borg 41945 27985 BK Bridgehuset - BS Oden
27 35 409.3 47.37 Johnny Nielsen - Niusia Lichtman 83584 4596 BK Bridgehuset
28 42 405.8 46.96 Yvonne Tolf - Jeanette Svensson 27731 36642 BK Bridgehuset - BS Oden
29 32 399.5 46.24 Stefan Rosenberg - Mona Andersson 87804 27760 Malmd BK - BK Bridgehuset
30 11 393.1 45.50 Margaretha Gustafsson - Marianne Rosenberg 61785 61786 BK Bridgehuset
31 19 380.1 43.99 Lena Kampf- Guje Ekberg 28721 47442 BK Bridgehuset - Pri-Bri 1936
32 44 3774 43.68 Jane Brandemar - Judit Derzsi-Jalgard 55146 52692 BK Bridgehuset
33 8 376.0 4351 Barbro Melander - Anders Nordberg 58433 56171 BK Bridgehuset
34 12 373.2 43.20 Alcibiades Azolas - Kerstin Degermark 36352 87447 Malmd BK - BK Bridgehuset
35 15 369.0 42.71 Carl-Gustaf Nilsson - Lisbeth Nilsson 66126 66125 BK Bridgehuset
36 47 361.7 41.86 Ulla Borgstrom - Monica Wester 83661 87540 BK Bridgehuset
37 37 3519 40.72 Jan-Erik Ohlsson - UIf Andersson 2756 13590 BK Bridgehuset
38 20 3514 40.67 Klas Bellander - Jan Clementsson 4541 55627 Malmo BK
39 6 332.0 38.43 Olle Persson - Bjérn Edvardsson 23285 15757 Malmd BK
1 4 D982 Basta kontrakt 2 475 Basta kontrakt 3 a5 Basta kontrakt
Nord v 97 44 N D -2 -300 Ost v10 4v O =-420 Syd v Kn983 34 V =-140
Ingen ¢+ EKn1063 NS ¢ E7643 ov + K764
#Kn9 & ¢ v & NT #DKn1085 & ¢ v & NT #E832 & ¢ v & NT
4 Kn76 4 K10 N39 387 4E93 4D N54383 «E106 4 K8732 N57 645
vEKDKn3 v10642 S39387 vDKn2 vE98743 S54383 v10652 vEK S576 45
*7 +92 O 104 104 6 ¢ K102 ¢ DKn95 07 9 105 7 + D9 ¢E32 0867 9 8
#K543 108762 V 104 104 6 #EK76 %32 vV 7 9 105 7 #Kn1094 #K65 V867938
4 E543 # KKn108642 # DKn94
v 85 v K65 vD74
+ KD854 +8 + Kn1085
#ED %94 «D7
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
49 32 44 N= ¢+9 420 36.0 00|18 10 3NV-5 47 250 36.0 00| 9 16 3NO-4 ¢J 400 36.0 0.0
6 14 24 N+1 v2 140 320 40|50 35 3NV -4 47 200 340 20|31 45 INO-2 «Q 200 340 20
13 1 34 N= v4 140 320 40|12 15 34 S= A 140 310 50| 6 20 24 O-1 +J 100 28.0 8.0
19 2 34 S= vA 140 320 40|46 38 34 S= A 140 310 50(13 2 440-1 +J 100 28.0 8.0
18 10 3¢ S+1 vA 130 280 80|11 3 4v0O-1 +8 50 28.0 8.0|38 40 44 O-1 +J 100 28.0 8.0
11 3 2¢ S+1 vA 110 240 12.0|34 47 34DS-1 +vQ -200 26.0 10.0(44 37 44 O-1 +J 100 28.0 8.0
12 15 3¢ S= vA 110 240 12.0|41 33 3NV= *Q -400 24.0 12.0(47 35 44 O-1 «Q 100 28.0 8.0
16 8 3¢ S= vA 110 240 12.0| 4 17 4v V= a7 -420 150 21.0(43 32 INO= a4 90 22.0 14.0
48 40 4v V-1 ¢ A 50 200 16.0| 6 14 4v V= a7 -420 150 210(| 1 15 2v V= a5 -110 18.0 18.0
34 47 44 N-1 vT -50 15.0 21.0| 7 9 4vO= +8 -420 150 210| 8 10 24 O= +J -110 18.0 18.0
37 39 4¢ S-1 vA -50 15.0 21.0|13 1 4vO= +8 -420 15.0 21.0(41 48 14 O+1 +J -110 18.0 18.0
46 38 34 N-1 vT -50 150 21.0|19 2 4vO= +8 -420 150 21.0(11 18 INO+1 a4 -120  12.0 24.0
50 35 34 S-1 vlJ -50 15.0 21.0|37 39 4v O= +8 -420 150 21.0(14 7 INO+1 +J -120  12.0 240
4 17 5¢ S-2 vA -100 10.0 26.0(43 31 4v O= +8 -420 15.0 21.0({17 5 INO+1 +Q -120  12.0 24.0
41 33 3v V= ¢ A -140 8.0 28.0|48 40 4v O= +8 -420 150 21.0(49 33 34 O= v4 -140 8.0 28.0
7 9 3vV+l ¢ A -170 5.0 31.0|42 45 3NV +1 +6 -430 6.0 30.0|12 4 INV+2 v3 -150 4.0 32.0
43 31 3v V+1 ¢ A -170 50 31.0|16 8 4vV+1 a5 -450 3.0 33.0|19 3 INO+2 a4 -150 4.0 32.0
42 45 4v V= ¢ A -420 2.0 34.0|49 32 4v O+1 aK -450 3.0 33.0[39 46 INV+2 v3 -150 4.0 32.0
20 5 4vyDV= 8 -590 0.0 36.0|/20 5 44DS-2 &A -500 0.0 36.0|42 34 34 O+1 ¢J -170 0.0 36.0
- 44 16.1| - 44 16.1| - 50 18.0
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4 4 ED975 Basta kontrakt 5 s E Basta kontrakt 6 4 DKn73 Basta kontrakt
Vast v DKn7 24 N =110 Nord v Kn765 54 V =-450 Ost v K87543 6¢ S =920
Alla + KD NS + K63 ov 41085
#976 LI A #EKNn862 & ¢ v & NT »- & ¢ v & NT
443 & K862 N7578 4 D9542 4 K1076 N75323 « EK9654 482 N 10127 7 8
vE1032 v54 S7578 vD982 vEK10 S75323 vE2 vDKn1096 S 10127 7 8
4107542 ¢ EKN9 06 865 ¢ EKn7 ¢ D52 O 6 8 101010 ¢ Kn3 ¢+ D2 031665
#K8 #D1032 V6 86 5 &4 #KD9 V 6 8 101110 D74 #Kn1096 V31665
4 Knl0 4 Kn83 410
v K986 v43 v-
+ 863 + 10984 + EK9764
#EKn54 #10753 #EK8532
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Res Poang Par Kontr ut Res Poang
38 40 INS+2 v3 150 36.0 0.0]18 12 3NO-2 100 36.0 00| 9 11 6¢ S= sA 920 36.0 0.0
13 2 INS+1 v2 120 340 20| 4 19 44 0-1 50 290 7.0(18 12 5¢DS+1 «A 650 340 20
39 46 24 N= ¢A 110 320 40| 9 11 4e V-1 50 29.0 70|43 33 5¢eDN= 48 550 320 40
41 48 INS= 2 90 280 80(13 3 44 0-1 50 290 7.0(31 35 5¢ S+1 oK 420 290 7.0
43 32 INS= +5 90 280 80|14 8 440-1 50 290 7.0(50 37 5¢ S+1 vA 420 290 7.0
47 35 INS= ¢+ 4 90 280 80|15 2 3NO-1 50 29.0 7.0|40 46 5¢ N= 48 400 26.0 10.0
1 15 INS-1 2 -100 140 22020 7 44 O-1 50 290 70(15 2 34V-2 ¢T 200 24.0 12.0
6 20 INS-1 2 -100 140 22.0(10 16 INO= 90 22.0 14.0|14 8 3¢ S+3 aA 170 22.0 14.0
8 10 INS-1 ¢+ 4 -100 14.0 22.0(40 46 34 V+1 -170 200 16.0| 4 19 4¢ S+1 4A 150 19.0 17.0
11 18 INS-1 2 -100 14.0 22.0(50 37 3NO= -400 18.0 18.0(34 49 3¢ S+2 sA 150 19.0 17.0
14 7 INS-1 *7 -100 140 220 1 5 44 0= -420 100 26.0(10 16 3¢ S+1 vA 130 14.0 22.0
17 5 INS-1 2 -100 14.0 220( 6 17 44 O= -420 100 26.0(45 32 3¢ S+1 4A 130 14.0 22.0
19 3 INS-1 v2 -100 14.0 22.0(34 49 44 O= -420 100 26.0(48 42 44 S= sA 130 14.0 22.0
31 45 34 N-1 v4 -100 14.0 22.0(39 41 44 O= -420 100 26.0| 6 17 64 S-1 s A -50 7.0 29.0
42 34 INS-1 2 -100 14.0 22.0(43 33 44 O= -420 100 26.0(13 3 54S-1 s A -50 7.0 29.0
44 37 INS-1 ¢+ 4 -100 14.0 22.0(44 38 44 O= -420 100 26.0[(20 7 64 S-1 s A -50 7.0 29.0
49 33 24 N-1 v5 -100 14.0 22.0(48 42 44 O= -420 100 26.0(44 38 64 S-1 s A -50 7.0 29.0
12 4 INS-2 v3 -200 2.0 34.0|31 35 44 O+1 -450 10 350 1 5 44S-2 s A -100 1.0 35.0
9 16 3NS-4 +5 -400 0.0 36.0|45 32 44 O+1 -450 1.0 35.0|39 41 3v N-2 48 -100 1.0 350
- 50 18.0( - 47 154 - 47 15.4
7 & EK93 Basta kontrakt 8 453 Basta kontrakt 9 & 852 Basta kontrakt
Syd v K53 54 S =650 Vast v EKn10876 7¢ V =-1440 Nord v4 44 S D -2 -300
Alla ¢ EKn432 Ingen + D8 ov + DKn875
«10 & 0V e #976 & ¢ v & NT #KKn42 & ¢ v & NT
21065 442 N8 9 101 4 EKKN8 4962 NOOS500 « KD9 476 N58 274
v1086 v942 S 8 9 101 v- v D952 S00500 v EKD10987 ¥ Kn63 S58284
¢+ 1096 ¢ KD75 05421 ¢ E10973 ¢ KKn5 O 13138 1110 | +64 +103 O 8 5 105 7
#K764 #ED85 V5421 #KKn83 #ED5 V 13138 1110 | %6 #ED10987 V 8 5 105 7
& DKn87 4 D1074 & EKNn1043
v EDKn7 v K43 v 52
+8 ¢ 642 + EK92
#Kn932 #1042 #53
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
40 42 44 N+1 #A 650 350 10| 2 6 6¢ V-1 50 36.0 00|17 8 5vDV-1 42 200 36.0 0.0
49 35 44 N+1 +K 650 35.0 1.0]|40 42 3¢ V+2 -150 340 20| 2 18 5v V-1 +Q 100 33.0 3.0
1 18 3NS+1 *4 630 290 7.0(10 12 2¢ V+4 -170 300 6.0[{20 9 5vV-1 42 100 330 3.0
2 6 3NN+1 ¢7 630 290 7.0(13 4 4e V+2 -170 300 60| 6 19 34 S-1 *6 -50 30.0 6.0
31 48 3NN+1 5 630 290 70(15 3 3¢ V+3 -170 300 6.0(14 10 3v V+1 a2 -170 270 9.0
38 50 3NS+ 45 630 290 7.0(16 11 3NO= -400 240 120(50 39 3v V+1 48 -170 270 9.0
7 17 44 N= v4 620 17.0 19.0(31 48 5¢ V= 400 240 120 3 7 4v V= ¢+ Q -620 12.0 24.0
8 20 44 N= &4 620 17.0 19.0(38 50 5¢ V= 400 240 120(11 1 4v V= a2 -620 12.0 24.0
13 4 44 N= *A 620 17.0 19.0| 37 47 5¢ V+1 -420 190 17.0(13 5 4v V= 48 -620 12.0 24.0
14 9 44 N= 4 620 17.0 19.0(49 35 5¢ O+1 420 190 170(15 4 4v V= *J -620 12.0 24.0
16 11 44 N= +K 620 17.0 19.0(43 34 3NO+1 -430 16.0 20.0|16 12 4y V= a2 -620 12.0 24.0
44 39 44 N= +K 620 17.0 19.0| 1 18 44 V+1 -450 14.0 22.0(32 48 4y V= 48 -620 12.0 24.0
45 33 44 N= +K 620 170 190(19 5 3NO+2 -460 9.0 27.0|33 37 4v V= 48 -620 12.0 24.0
46 41 44 N= 5 620 17.0 19.0(44 39 3NO+2 -460 9.0 27.0|41 31 4v V= 48 -620 12.0 24.0
19 5 3NS= T 600 7.0 29.0|45 33 3NO+2 -460 9.0 27.0|43 35 4v V= 45 -620 12.0 24.0
37 47 3NN-= v9 600 7.0 29.0|46 41 3NO +2 -460 9.0 27.0|44 40 4v V= 48 -620 12.0 24.0
15 3 24 N+2 +K 170 40 320| 8 20 3NO+3 -490 40 32.0(45 34 4v V= 48 -620 12.0 24.0
43 34 4v S-1 *6 -100 20 34.0|14 9 3vDN-3 -500 20 34.0|46 42 4v V= +Q -620 12.0 24.0
10 12 5v S-2 v6 -200 0.0 36.0| 7 17 3NO+4 -520 0.0 36.0|47 38 4v V= 48 -620 12.0 24.0
32 - 17.0 32 - 17.0 - 49 18.9
10 « ED7543 Basta kontrakt 11 + D1053 Basta kontrakt 12 ~E8 Basta kontrakt
Ost v 62 4v O =-620 Syd v D42 2NTV =-120 Vast v Kn82 34 V =-140
Alla + KKn2 Ingen + D984 NS + KKn1053
*97 & ¢ v &N *82 & ¢ v & NT #Kn102 & ¢ v & NT
462 410 N36 3765 4 E96 4 Kn842 N55445 4 K9732 4 D104 N585 37
vE984 ¥KKnl1073 S 3 6 3 7 5 vKKn105 ¥983 S55 445 vK9763 vD4 S58537
+D86 ¢ E107 O 106 106 7 + E6 ¢ KKn105 O7 88 88 +6 ¢ 874 07 48965
#K862 #E543 V 107 106 7 #D653 & KKn V78888 84 #EK753 V74895
& KKn98 & K7 & Kn65
vD5 vE76 vE105
49543 732 + ED92
#DKn10 #E10974 +D96
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
46 42 5v O-2 4K 200 36.0 14 11 3v V-2 100 36.0 00(17 9 2¢DN= #A 180 36.0 0.0
2 18 24 N+1 T 140 33.0 45 35 14 S= 70 340 20]|14 11 2¢ S+1 v7 110 31.0 5.0
3 7 34 N= v3 140 33.0 34 38 INO-1 50 30,0 6.0|/16 1 3¢ N= vQ 110 31.0 5.0
6 19 44 N-1 vK -100  28.0 40 50 3v V-1 50 300 6.0|18 3 3¢ S= 47 110 31.0 5.0
13 5 34 N-1 vT -100 28.0 48 33 24 O-1 50 30.0 6.0|49 37 3¢ N= «A 110 31.0 5.0
17 8 34 N-1 vT -100 28.0 47 39 INO= -90 26.0 10.0|12 2 2¢ N= *A 90 23.0 13.0
33 37 3vO+1 *Q -170  22.0 18 3 2v V= -110 23.0 13.0(34 38 24 S= 8 90 23.0 13.0
41 31 3v O+l *Q -170  22.0 46 31 14 O+1 -110 23.0 13.0(40 50 2¢ N= *A 90 23.0 13.0

BK Bridgehuset, Mandag partavling m hcp max 54 par TL Gun 2019-04-15, sida 2 av 4




44 40 3v O+1 *Q -170 220 140 4 8 INV+1 ¢+ 4 -120  16.0 20.0(44 41 1e N+1 SA 90 23.0 13.0
16 12 44 N-2 vJ -200 17.0 19.0(10 20 INV+1 *4 -120 16.0 200 4 8 34 S-1 »8 -100  14.0 22.0
47 38 44 N-2 ¢ A -200 170 190(16 1 INV+1 +9 -120  16.0 20.0(10 20 4¢ N-1 a4 -100 14.0 220
32 48 44DN-2 ¢33 -500 14.0 220(42 32 2NO= *7 -120  16.0 20.0(42 32 3¢ S-1 v7 -100 14.0 220
11 1 4v 0= &K -620 6.0 30.0|49 37 INV+1 »8 -120  16.0 20.0(45 35 44 S-1 »8 -100  14.0 22.0
14 10 4v O= 48 -620 6.0 30.0|13 6 14 O+2 2 -140 7.0 29.0|46 31 2¢ N-1 *A -100  14.0 220
15 4 49y O-= 48 -620 6.0 30.0|17 9 24 O+1 +3 -140 7.0 29.0|47 39 34 V= +5 -140 8.0 28.0
20 9 4v 0= 49 -620 6.0 30.0|19 7 24 O+1 *7 -140 7.0 29.0|13 6 34 O+1 ¢ A -170 4.0 32.0
43 35 4v O = *Q -620 6.0 30.0|44 41 2v V+1 8 -140 7.0 29.0|15 5 24 V+2 +5 -170 4.0 32.0
45 34 4v O = *Q -620 6.0 30.0|15 5 INV+2 +4 -150 20 34.0|19 7 34 V+l +K -170 4.0 32.0
50 39 4v O= *Q -620 6.0 30.0|12 2 INO+3 *4 -180 0.0 36.0|48 33 5¢ N-3 *A -300 0.0 36.0
- 49 189|143 - 17.4 43 - 17.4
13 & Kn965 Basta kontrakt 14 4 DKn10752 Basta kontrakt 15 4107 Basta kontrakt
Nord vD754 44 O =-130 Ost vD 3NT O =-400 Syd v KDKn102 44 S =130
Alla + E109 Ingen + 102 NS + K3
»52 & ¢ v & NT #10976 & ¢ v & NT #KD107 & ¢ v & NT
4E102 &K4 N35786 294 «E63 N4 3474 4 EKKNn5 #8432 N 107 8 6 8
vKn962 v10 S35786 vE3 v K8742 S 43474 v 87 v E9654 S 107 8 6 8
¢ Kn7 ¢ 86532 O 108 5 5 7 ¢ EKn843 ¢ K76 O 8 108 6 9 +D10752 ¢ 96 036565
#KKn97 #ED1064 vV 108 5 5 7 »K852 *43 vV 8 108 6 9 *92 #Kn3 V365675
D873 4 K8 D96
v EK83 v Kn10965 v3
+ KD4 + D95 + EKn84
83 #EDKn »E8654
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
1 3 2vS= +J 110 300 6.0({31 33 4¢DV-2 vQ 300 36.0 00| 1 14 3NS+2 ¢5 660 350 10
14 12 2v S= ¢7 110 300 60 1 3 3¢V-1 vQ 50 300 60| 2 4 3NS+2 ¢7 660 350 1.0
16 2 2vS= &7 110 300 6.0(35 39 3¢ V-1 vQ 50 300 60(13 8 3NS= «A 600 29.0 7.0
17 10 2v S= +J 110 300 6.0({38 49 3¢ V-1 vQ 50 300 6.0(18 5 3NS= 5 600 29.0 7.0
41 50 2v S= «A 110 300 6.0({44 42 3¢+ V-1 vQ 50 300 6.0{20 12 3NS= «A 600 29.0 7.0
44 42 2v N= «A 110 300 6.0({47 40 3¢ V-1 vQ 50 300 6.0(31 44 3NS= «A 600 29.0 7.0
48 34 2v S= +J 110 300 6.0(14 12 3vS-1 ¢ A -50 23.0 13.0|17 11 3#S+3 ¢7 170 23.0 13.0
18 4 INS-1 »7 -100 21.0 15.0(37 43 34 N-1 +6 -50 23.0 13.0|43 38 3#S+3 aA 170 23.0 13.0
35 39 1v S-1 &7 -100 21.0 150(18 4 34 N-2 +K -100 19.0 170(16 3 34S+1 aA 130 15.0 21.0
5 9 440-= vA -130  17.0 19.0(41 50 24 N-2 +K -100 19.0 17.0(39 49 3&S+1 A 130 15.0 21.0
11 20 4+ V= v5 -130  17.0 19.0(11 20 2¢ V+1 vQ -110 13.0 23.0(45 37 2# S+2 A 130 15.0 21.0
7 13 3vS-2 *9 -200 8.0 280|15 6 3¢ O= 48 -110 13.0 23.0(46 33 3#S+1 A 130 15.0 21.0
8 19 2vS-2 *9 -200 8.0 28.0|17 10 2¢ V+1 vQ -110 13.0 23.0(47 41 3#S+1 A 130 15.0 21.0
31 33 2vS-2 +J -200 8.0 28.0|48 34 3¢ V= vQ -110 13.0 23.0(50 42 44 S= A 130 15.0 21.0
37 43 4y N-2 *A -200 8.0 28.0| 7 13 3¢ V+1 vQ -130 70 29.0|15 7 2v N= +9 110 8.0 28.0
38 49 3v S-2 *K -200 8.0 28.0| 8 19 2¢ V+2 vQ -130 7.0 290| 9 19 54S-1 & A -100 5.0 31.0
46 32 2v S-2 *9 -200 8.0 28.0|16 2 3¢ V+2 vQ -150 3.0 33.0|32 34 5#S-1 s A -100 5.0 31.0
47 40 3v S-2 +J -200 8.0 28.0|46 32 2NO+1 vJ -150 3.0 33.0|48 35 3¢ S-2 +K -200 2.0 34.0
15 6 3vS-3 +J -300 0.0 360| 5 9 3NO= +K -400 0.0 36.0| 6 10 4v N-3 +9 -300 0.0 36.0
45 - 14.9 45 - 14.9 - 40 19.8
16 4 K74 Basta kontrakt 17 4 E832 Basta kontrakt 18 4 DKn1052 Basta kontrakt
Vast vE1085 34 ND-1-100 Nord v 86 2¢ O =-90 Ost v Kn102 24 S =110
oV + D986 Ingen ¢E73 NS ¢ E7
*43 & ¢ v & NT #Kn873 & ¢ v & NT #EKn3 & ¢ v & NT
~E9 «D10 N4 4585 2 K1064 475 N6 5665 4763 » EK8 N7 7787
vKn743 v D62 S 44585 vE74 vKD2 S 656 65 v EK4 v 9875 S77787
¢ EKn7543 ¢ K2 09 8856 ¢+ KKn6 ¢ D1084 0786 67 ¢ Kn983 ¢ K4 06 6 655
*8 #EKD962 V98856 #1092 #E654 V78667 *875 #10642 V66655
» Kn86532 « DKn9 494
vK9 v Kn10953 v D63
+10 4952 + D10652
#Kn1075 *KD *KD9
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
2 4 3NO-3 5 300 340 20(20 1 1a N+1 +8 110 36.0 0.0(38 45 INS+2 +3 150 36.0 0.0
39 49 64 V-3 vA 300 340 20 3 5 3NO-2 v] 100 31.0 50|17 12 INS+1 %8 120 31.0 50
48 35 3NO-3 45 300 340 20| 7 11 240-2 vJ 100 310 50(18 6 INS+1 vA 120 31.0 50
13 8 4¢DV-1 &K 200 260 100|118 6 3NO-2 v] 100 310 50(46 34 2NN= «2 120 31.0 50
18 5 5¢ V-2 4 200 26.0 10.0|44 32 3NO-2 vJ 100 31.0 5.0(49 40 INS+1 vA 120 31.0 50
20 12 4e¢ V-2 a4 200 26.0 10.0| 8 15 Pass 220 140| 9 13 24 N= v9 110 25.0 11.0
43 38 5¢ V-2 «7 200 26.0 10.0| 9 13 Pass 220 140|116 4 24 N= v7 110 25.0 11.0
46 33 5¢ V-2 K 200 26.0 10.0|14 2 Pass 220 14.0| 7 11 INS= +3 90 16.0 20.0
31 44 34 S= 8 140 20.0 16.0|17 12 Pass 220 14.0| 8 15 INS= +3 90 16.0 20.0
9 19 3+0-1 ¢T 100 17.0 19.0|38 45 Pass 220 140|120 1 INS= +3 90 16.0 20.0
50 42 3#0-1 vK 100 170 19.0|16 4 INO= v] 90 140 22.0|37 41 INS= vA 90 16.0 20.0
6 10 34 S-1 8 -50 140 22.0|19 10 INO= v3 90 140 22.0|44 32 INS= vA 90 16.0 20.0
17 11 24 0= 45 90 120 24.0|33 35 INO= vJ 90 14.0 22.0|47 42 INS= *8 90 16.0 20.0
45 37 3# 0= *T -110 9.0 27.0|37 41 2¢ O+1 *K -110 10.0 26.0({50 31 INS= vA 90 16.0 20.0
47 41 2¢ V+1 *4 -110 9.0 27.0|39 43 INO+1 vJ -120 40 320 3 5 2v0-1 49 50 8.0 28.0
1 14 44 0= *T -130 6.0 30.0|46 34 INO+1 v5 -120 40 320|114 2 INS-1 +3 -100 4.0 32.0
15 7 3NO= a2 -600 2.0 34.0|47 42 2NV = v8 -120 40 32019 10 INS-1 vA -100 4.0 32.0
16 3 3NV= a4 -600 2.0 34.0|49 40 INO+1 v5 -120 40 32033 35 INS-1 vA -100 4.0 32.0
32 34 3NV= v5 -600 20 34.0|50 31 INO+1 vlJ -120 40 32039 43 2NN-2 v9 -200 0.0 36.0
- 40 19.8|48 - 17.1 48 - 17.1
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19 aE2 Basta kontrakt 20 4 Kn9854 Basta kontrakt 21 & EKn43 Basta kontrakt
Syd v EKn732 4v S =420 Vast v- 44 N D -2 -500 Nord vKD2 5& O D -3 500
(6)) 49742 Alla + E752 NS + K1095
D2 & ¢ v & NT #9872 & ¢ v & NT »E8 & ¢ v & NT
210983 &4Kn764 N7 9 107 9 4 K73 « D10 N59 387 498 « K10 N 5 106 108
v 96 v 108 S 7 9 107 9 vKn8642 vED753 S59387 vEKn1063 v75 S 5 106 108
¢ Kn5 ¢+ KD108 06 4253 +9 + D86 O 8 4 104 6 ¢ Kn6 ¢ 8743 08 3524
#107653 #EKn9 V64253 #EKn65 #D104 V 8 4 104 6 #9543 #KDKn106 V 8 3 5 2 4
&« KD5 4 E62 4 D7652
v KD54 v K109 v 984
¢+ E63 + KKn1043 + ED2
*K84 *K3 *72
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
18 7 4v S+1 T 450 350 10| 8 12 4v0O-1 ¢+T 100 340 20| 5 7 44 N-= +K 620 26.0 10.0
50 32 4v S+1 T 450 350 10(35 46 4v O-1 «A 100 340 20|10 15 44 N= +K 620 26.0 10.0
48 37 3NS+1 #5 430 320 4.0(49 41 3vO-1 4A 100 340 20|11 13 44 N= K 620 26.0 10.0
3 14 4y S= +5 420 16.0 20.0(13 10 2v O+1 a2 -140 270 9.0(18 8 44 N= +K 620 26.0 10.0
4 6 4y S= ¢+J 420 160 20.0|17 1 3vO= s A -140 270 9.0(19 12 44 N= +K 620 26.0 10.0
5 16 4v S= ¢J 420 16.0 20.0|18 7 3vO= v9 -140 270 9.0(20 3 44 N= K 620 26.0 10.0
8 12 4y S= T 420 16.0 20.0(50 32 3v O= s A -140 270 9.0(32 47 44 N= +K 620 26.0 10.0
13 10 4v S= ¢J 420 160 200 4 6 3v O+1 s A -170  17.0 19.0| 41 43 44 N= +«K 620 26.0 10.0
17 1 4v S= T 420 16.0 200 5 16 3v O+1 v9 -170  17.0 19.0(44 34 44 S= 3 620 26.0 10.0
19 11 4v S= ¢+J 420 16.0 20.0(19 11 3v O+1 +3 -170  17.0 19.0|(48 38 44 S= *9 620 26.0 10.0
20 2 4v S= v6 420 16.0 20020 2 3v O+1 s A -170  17.0 19.0(50 33 44 N= +«K 620 26.0 10.0
33 44 4y S= ¢+J 420 16.0 20.0(33 44 3v O+1 oA -170  17.0 19.0( 35 37 24 N+3 «K 200 14.0 22.0
35 46 4y S= T 420 16.0 20.0(48 37 3v O+1 *T -170  17.0 19.0(14 4 24 N+2 T 170 10.0 26.0
38 42 4v S= T 420 16.0 20.0| 3 14 4v O= *T -620 50 31.0|16 6 34 N+1 +«K 170 10.0 26.0
43 40 4v S= ¢J 420 16.0 20.0|15 9 4vO= *T -620 5.0 31.0|49 42 24 N+2 *J 170 10.0 26.0
45 39 4v S= T 420 16.0 20.0(38 42 4v O= s A -620 50 31.0| 2 17 INN= *K 90 5.0 31.0
47 31 4v S= T 420 16.0 20.0|43 40 4v O= + K -620 50 31.0|40 45 INN= *6 90 5.0 31.0
49 41 4v S= ¢J 420 16.0 20.0(45 39 4v O= *T -620 50 31.0| 9 1 54N-1 *K -100 2.0 34.0
15 9 2v N+2 +K 170 0.0 36.0|47 31 4v O= LY -620 50 31.0|39 31 3NN-2 *K -200 0.0 36.0
34 - 22.5 34 - 22.5 46 - 17.7
22 4 Kn1032 Basta kontrakt 23 aD4 Basta kontrakt 24 & K752 Basta kontrakt
Ost v D9643 5¢ O =-600 Syd v EKn102 4v V D -2 500 Vast vK 5v V =-450
ov +10 Alla + EKD9 Ingen + 1084
#973 & ¢ v & NT #EKn9 & ¢ v & NT #D9732 & ¢ v & NT
» K84 « E75 N6 2552 2 K53 4 E10982 N 6 105 5 9 # 10863 «E4 N7 3065
vKn108 vK5 S52552 vK753 v D986 S 6 105 5 9 v EDKNn108 v7643 S730605
¢D732 #EKn8654 O 7 117 8 8 ¢832 - 06 3784 +3 ¢EKn9752 O 6 9 117 8
#KD4  #E6 vV 7 117 8 8 K86 #D732 V738284 #EKn6 &4 V69 117 8
4 D96 4 Kn76 & DKn9
vE72 va v 952
+ K9 + Kn107654 + KD6
#Kn10852 #1054 #K1085
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
14 4 5¢ O-1 *J 100 350 10| 9 18 3NN+1 v6 630 360 00(10 2 4v V-1 *9 50 36.0 0.0
18 8 5¢ O-1 *] 100 350 10| 7 16 34DO-2 v4 500 340 20| 7 16 3v V= a2 -140 310 5.0
49 42 3¢ O+2 *8 -150 320 4.0(35 44 2NN +3 T 210 320 4.0|35 44 3v V= *T -140 31.0 5.0
5 7 50 0= *J -600 250 110 6 8 2NN+2 8 180 28.0 80|42 43 2v V+1 5 -140 310 5.0
20 3 5¢ 0= ] -600 25.0 11.0(17 3 2NN+2 48 180 280 80(45 41 3v V= *2 -140 310 5.0
32 47 5¢ O= vA -600 25.0 11.0(39 48 2NN +2 48 180 280 80|17 3 2vV+2 +8 -170  23.0 13.0
40 45 5¢ O= vA -600 250 110 5 14 2NN+1 9 150 18.0 180|120 4 3v V+1 *2 -170  23.0 13.0
41 43 5¢ O= vA -600 25.0 11.0(10 2 2NN+1 48 150 18.0 18.0(40 32 3v V+1 *7 -170  23.0 13.0
50 33 5¢ O= vA -600 25.0 11.0(12 13 2NN +1 v8 150 18.0 18.0(50 34 2v V+2 *2 -170  23.0 13.0
9 1 3NO+1 %] -630 140 22.0(15 11 2NN+1 8 150 180 180(19 1 3v V+2 »7 -200 18.0 18.0
16 6 3NO+1 %] -630 14.0 22.0(47 33 2NN +1 42 150 180 180 6 8 4v V= *2 -420 150 21.0
35 37 3NO+1 ] -630 14.0 22.0(49 31 2NN +1 49 150 18.0 18.0(39 48 4v V= 3 -420 150 21.0
39 31 3NO+1 *5 -630 14.0 22.0(50 34 2NN +1 2 150 18.0 180( 5 14 4v V+1 »7 -450 8.0 28.0
48 38 3NV +1 va -630 140 220(19 1 4¢ S= K 130 9.0 27.0| 9 18 4v V+1 *7 -450 8.0 28.0
2 17 3NV +2 *7 -660 6.0 30.0|40 32 4¢ N= 4A 130 9.0 27.0|15 11 4v V+1 a2 -450 8.0 28.0
10 15 3N O +2 »5 -660 6.0 30.0|42 43 2NN= 8 120 6.0 30.0|37 46 4v V+1 »7 -450 8.0 28.0
11 13 3NV +2 v4 -660 6.0 30020 4 5¢ S-1 43 -100 3.0 33.0|49 31 4v V+1 a2 -450 8.0 28.0
19 12 3NV +3 v4 -690 1.0 35.0|37 46 3NN-1 v6 -100 3.0 33.0|12 13 4v V+2 a2 -480 1.0 35.0
44 34 3NO+3 *J -690 1.0 35.0|45 41 3NN-3 48 -300 0.0 36.0|47 33 4v V+2 *T -480 1.0 35.0
46 - 17.7 - 38 196 - 38 19.6
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